

省总工会、省交通运输厅联合开展“感动交通人物”推选活动

## 评出“十大优秀驾驶员”

本报讯(全媒体记者蓝娟 通讯员林猛光 伍颖贤)为展现新时期交通运输行业干部职工良好精神风貌,进一步激发全省交通运输行业广大干部职工立足岗位、奉献交通的热情,树立交通运输行业的良好形象,近日,省总工会与省交通运输厅联合开展了“感动交通人物——优秀驾驶员”推选活动。

记者获悉,此次活动是近年来省

交通运输厅推选“感动交通人物”系列活动中的一项。活动自2018年6月份开始,历时7个月,按照“素质优、业务精、肯奉献、评价好”等推选条件,经过报名推荐、专家初选、公众号上投票、专家评审、党组会审议和公示等环节,丁建民等10位驾驶员获得“广东十大感动交通人物——优秀驾驶员”;苏锐添等10位驾驶员获得“广东十大感动交通人物——优秀驾驶员”提名奖。

优秀驾驶员故事

## 丁建民:安全行驶百万公里全凭“慢三秒”

丁建民从业37年以来,累计安全行驶公里达到145万公里,是优秀的百万安全公里驾驶员。在平凡的岗位上,他用爱心诚意对待每一位乘客,以微笑、亲切问候拉近与乘客的距离,让爱充满车厢的每一个角落。“乘坐我们这条线路的老人家特别多,他们普遍反应较慢,所以我们在开车时,都要求凡事‘慢三秒’,即停车要慢,关门要慢,起步和行驶过程要平稳。”这也是他经常教育线路驾驶员所说的话。

尽忠职守、任劳任怨是同事们对丁建民的评价,他不曾因年龄和职位的增长而放松懈怠,也不因知识和阅历的增加而清高自傲,用真诚、优质的服务获得了广大

乘客的赞扬和肯定。“公交驾驶员这个岗位不仅仅是一份工作,更是一种对广大市民和社会的承诺。而我的人生价值就在车厢,只要乘客能够安安全全,我就很乐于奉献自己的力量。”丁建民说。

作为一条主要服务老年人的公交专线,广州旅游公交1线在丁建民线长的带领下,全线21名工作人员一直秉承公司“真诚为客”的服务宗旨,全心全意服务广大乘客。多年来,广州旅游公交1线曾先后获得“全国敬老文明号”、广州公交首条“爱心专线”示范线路、“广东省学雷锋活动示范点”和“企业文化建设基层示范点”等荣誉。



丁建民为乘客指引方向

陈超英/摄

**人物档案:**丁建民,57岁,男,中共党员,1981年1月入职广州市第三公共汽车公司,现任广州旅游公交1线驾驶员、线长。曾先后获得“广东省安全文明驾驶员”,“广东省学雷锋活动标兵”,连续多年获三汽公司“先进生产工作者”、“先进生产之星”、“百佳楷模”、“优秀共产党员”等称号。

广州珠江钢琴集团举行职工家属开放日活动

孩子们天真地笑了  
家长也满足地笑了

本报讯(全媒体记者郝建新 通讯员李翠霞)1月1日,广州珠江钢琴集团职工家属开放日活动在珠江钢琴集团国家文化产业示范基地举行,来自广东各地的200多个职工家庭近450多人参加了开放日活动。珠江钢琴集团董事长李建宁,工会主席钞爱明等集团领导也参加活动与职工及家属们进行互动交流。

当日,在工作人员的精心组织和安排下,职工家属观看了珠江钢琴集团的宣传片,参观了珠江钢琴集团国家文化产业示范基地、钢琴集团的办公环境和生产厂房,一起感受和体验改革开放四十年来,珠江钢琴集团突飞猛进的发展,参观游览过程让职工家属对珠江钢琴集团的发展有了全面了解,更增强了他们对企业的归属感和荣誉感。参观结束后,还开展了“快乐让我们飞”、“快乐套圈圈”、“同心协力”、“亲子照”、“全家福”等多项亲子活动。亲子游戏活动充满了趣味,现场充满了欢笑声和呐喊助威声,

看着孩子们拿到自己喜爱的奖品露出了天真的笑容,家长们也满足地笑了。在微信朋友圈集赞活动中,员工们更是采取了各种各样的方式,发动所有亲朋好友点赞,让更多的人来感受职工开放日的活动气氛,最后总装厂的阮桂银、涂装厂的张俊、KA厂的李俊华分别以248、236、195个赞夺得了本次集赞活动的前三名,获得了神秘大奖。

对于很多职工家庭来说,这是一次难忘的参观和体验活动。“今天很荣幸来到珠江钢琴集团参观,这么漂亮的厂房,真是很难得见到,参观活动让我们见证了珠江钢琴的发展和辉煌,作为家属,我会一如既往地支持丈夫的工作,并衷心祝愿珠江钢琴集团的发展越来越好。”来自韶关的朱女士说道。职工家属们纷纷表示,通过参观活动,他们了解了珠江钢琴的发展历史,对家人在全球最有影响力的钢琴企业工作感到自豪和骄傲,今后一定会更加支持家人的工作,为珠江钢琴的发展继续增添一份力量。

广州石化:

## 创建标杆包干区保仪表稳定运行

本报讯“现场外观整洁,面貌焕然一新。”日前,在广州石化重油催化裂化装置分馏塔上,广州石化仪控中心生技室主任、包干区检查组组长龚文泉为该包干区面貌转变点赞。

该包干区此前接线箱生锈腐蚀严重,防雨效果不佳,整改工作量大、难度高。仪控中心一车间采取包干区“一对一”帮扶措施,协助包干区负责人、重催班班员黄松荫进行改进,通过对接线箱除锈防腐并加装防雨罩等23项问题全面整改后,包干区面貌焕然一新。在2018年11月份

评比中荣获仪控中心“优秀包干区”称号。

据悉,2018年以来,仪控中心以“创建标杆包干区,保障仪表稳定运行”劳动竞赛为契机,开展“比学赶帮超”活动,持续深化精细化管理,做到操作有规范、维护有标准,形成了“我的包干区我负责”的良好氛围,仪表管理水平得到提升。截至11月份,该车间仪表故障率同比下降了20.8%;在仪控中心包干区竞赛评比活动中,该车间共有3个班组14人获“优秀包干区”称号,16人获“进步包干区”称号。

(黄敏清 何冰)

茂名石化:

## 开展冬季防小动物检查

本报讯 近日,茂名石化热电分部电气二车间以冬季检查为契机,结合近期天气骤冷,气温急速下降的气候特点,开展变电所防小动物措施排查工作。

车间根据规范,统一变电站封堵措施,扎实开展变电站防小动物检查工作,重点对变电站所有开关柜、电缆沟、电缆孔洞等进出孔处检查防小动物封堵,并对其他薄弱部分及时采取强化措施,重点排

查变电站高压室、主控室是否加装防鼠挡板,确保不发生小动物引起的开关柜烧毁、主变跳闸等事故,保证设备安全稳定运行。同时,为提高员工防小动物的积极性,确保变电所的安全平稳供电,车间进行奖励,奖励先进班组及个人。车间奖惩结合“重拳出击”,成效显著,目前防小动物排查工作及治理措施已初步完成。

(柯思恩)